Bapuanr 1

Yactp 1
Mooyab «Anzeopay

VYkaxure BBIPAKCHUC, 3BHAUCHUC KOTOPOT'O ABJIAACTCA HAUMCHBIINM!

1) 4.5 2) 4_5 3 4 4) 40,1
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W3BecTHO, uTo @ < b. Pacmonoxkute B mopsake BO3pacTaHUs YncCia a
-1,b+2 u b.

1) b+2ba-1 2)a—1,b,b+2
3) ba—1,b+2 4)a-1,b+2,b

Kakoe 11eJ10e UHCII0 3aKTI0UeH0 MeKIy unciaMu /15 u /17 ?

Pemmnte ypaBHenue x° —2x—7 =5—3x. Ecim KopHell HECKOIBKO, TO

B OTBETC YKAXKUTC MEHBIITHI KOpPCHb.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXY TpaduKkaMu QYHKIUH 1
dbopMynaMu, KOTOPBIE MX 33]1al0T.
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B oTBeTe ykaxuTe 10 HOPSIIKY HOMepa (YHKIUH, COOTBETCTBYIOIINX
rpapukam A, b u C.
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TpenupoBounas padora no marematuxke. 'MA-2013

Haiinure cymMmy nepBbIX ceMU WIEHOB nporpeccuu 3; 6; 12; ... .

PasioxuTe Ha MHOKHTEIIH MHOTOWICH: X° —Y°— 6x + 9.

1) 3x-y)(x+3) 2) X=y+3)(x+y+3)
3) X-y-3)x+y-3) 4) (x-y+3)(x-y-3)

Ilyctb (x,, ,) - PElIEHUE CHCTEMbI YPaBHeHHiT {x —3y=11,

5x+2y=4.
Haiigure cymmy x; + -

Mooyab «I eomempus))

B tpeyroasanke ABC AD — A
ouccektpuca. Haiinure
rpaaycHyto mepy yria C.
? 108° 650
C D B

Ha pucynke R = OB = 7,5, paccrostHue ot
touku O 1o xopabl AB paBHo 6. Haiigure
JTUTMHY Xopasl AB.
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B tpaneuun ABCD, B 2 ¢
M300paXKeHHOM Ha
pucyHke, Beicota BH = 4.

AD=8,BC=2cwm. =
Hatiaure mnomanns
Tparnenuu. A H 8 D

JnmmHa HanOOMBINEH U3 CPeTHUX JTUHUHN TIPSIMOYTOJIEHOTO
TpeyroyibHUKA paBHa 6. Uemy paBHa JyIMHA MEAUAaHbl, TPOBEIECHHON
W3 BEPIIMHBI PSIMOTO YIJIa 3TOTO TPEYroJIbHUKA?

VYkaxxute HoMepa BEPHBIX yTBEP:KIeHUN. Eciiu X HECKOJIBKO, TO
3aIACBIBANTE UX B MOPSAKE BO3PACTaHUS.

1) CymiecTByeT TpeyroiabHUK cO cTopoHaMu 14 cM, 6 cM, 7 cM.

2) TpeyrosbHUK cO CTOpOHaMu 5 cM, 12 cm, 13 cm —
MPSIMOYTOJIbHBIM.

3) CtopoHs! paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIBHUKA PaBHBI 12 cM U 5 cM.
OCHOBaHHEM SIBJISIETCS] CTOPOHA 5 CM.

4) OnnHa U3 AUaroHasiel napauiesorpaMma co CTopoHaMu 3 cm u 4
CM paBHa 8 cMm.

Mooyab «Peanvnas mamemamukay

B tabnnue npusenensl HopMmatusbl o 6ery Ha 2000 meTpoB aiis 9
KJacca.

Manbymnku [eBo4kn

OtmeTKa | «5» | «4» | «3» | «5» «4» «3»
Bpemsa, |[8,20/9,20|9,5 |10,00|11,2012,05
M

Kakyto oTMeTKy noinyuut AHHa, mpoOexaBias 3Ty AMCTaHIMIO 3a 11
MuH 18 ¢?

1) OTmeTka «5»
3) Otmetka «3»

2) Ot™eTka «4»
4) HopMaTuB He BBINOJIHEH
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Ha pucynke n3o0paxeH rpauk U3MEHEHUS TEMIIEPATYphl B TEUCHUE
Hezenu. [1o ropusoHTa I 0TII0KEHO BpeMsl (THU HEJIENH), IO
BEPTUKAJIM — TEMIIEpaTypa B rpaaycax.

T.°C

0 12 345 67 0Hu

KakoBa pasHocTs (B °C) MeX1y HAUMEHbIei i HanGOoIbIIeH
TEeMIIepaTypaMH 3a 3TOT Hepuox?

Temnoxox paccunral Ha 750 naccaxupoB U 25 4JI€HOB KOMaH/IbI.
Kaxxnas cracarenbHas IITIOIKA MOKET BMecTHTh 50 uenoBek. Kakoe
HaMMEHBIIIEE YKCJIO IUTIONOK J0JKHO OBITh Ha TEIUIOXOAC, YTOOHI B
ciiydae He0OXOJMMOCTH B HUX MOYXHO OBLIIO pa3MECTUTh BCEX
MaCcCaXKUPOB U BCEX UJICHOB KOMaH/IbI?

Marnpuuk mpoiies OT JoMa o HalpaBJIeHUIO0 Ha BOCTOK 640 M. 3atem
nmoBepHyJ Ha ceBep u nporen 480 M. Ha kakom paccrosauu (B
MeTpax) OT I0Ma OKa3ajcs MaJb4uK?

Ha AuarpaMme MoKasaHO COACPIKAHUC MUTATCIIbHBIX BEIICCTB B
MOJIOYHOM IoKonaae. Onpeaenure mo AuarpamMmme, CoJiep:kaHmue
KaKWX BEIIECTB IIpeolaaeT.



19

20

[NTOKOJTIa ]

DeaKH

A PLL

MieBo bt

poaee™

*-K IpoYeMy OTHOCATCA BOJAd, BUTAMUHBI U MUHCPAJIbHBIC BCIICCTBA.

1) KupsI 2) 6enku 3) yrieBosl 4. Ipouee

Tenesuszop y Camm ciomaincs U OKa3bIBaeT TOJIbKO OJUH
ciyuaiiHblil kaHas. Callla BKJIIOYaeT TesieBU30p. B 3To Bpemst 1o
NATHAALATY KaHajJaM U3 MSITUIECATH MOKa3bIBAIOT KUHOKOMEIHH.
Haiinure BeposiTHOCTB TOTO, uTO Callla nonajaeT Ha KaHail, TIe
KOMEUs HE UIET.

[110ma1bs IPSIMOYTOIBHOTO TPEYTONbHUKA S (M) MOKHO BBIYHCIIUTH
1o opmyne g _ ab  rne aw b - 1IMHB KaTeTOB TpeyroNbHUKA (B

metpax). Ioaw3yschk 31oit popmMyinoit, HaiinuTe JiMHYy Kateta b (B

2
METpax), €CiM IJIOLAAb TPEYTOIbHUKA paBHa 12 M°, 1IMHa KaTeTa a
paBHa 4 M.
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Yactn 2
Mooyabv «Anzeopay

Coxkparture apo0b:

Ha 06paboTky Kax/10ii eTaau nepBblii pabounii 3aTpaunBaeT
BpEMEHH Ha | MUH MEHBIIIE, YeM BTOpoi pabounii. CKOJIbKO JeTanei
oOpabateiBaeT nepBbiid pabounii 3a 20 MUH, €CITH U3BECTHO, YTO OH
oOpabaThIBaeT 3a 3TO BpeMs Ha | jeTanb OOJIbIle, YeM BTOPOM
paboumii?

x*—5x*+4
(x=1)(x+2)
KaKHX 3HAUCHHSIX TIapameTpa ¢ mpsmas y = ¢ UMeEeT C rpadukom
POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

IToctpoiite rpaduk GyHKIMH vy = U OIIpEAEIIUTE, IPU

Mooyab «I'eomempusy

N3 cepenunbl D ctoponst BC paBHocTOpoHHEr0 TpeyronbHuka ABC
nposeeH neprneHaukyassp DM k npsimoit AC. Haligure AM, ecin
AB=8.

buccextpucel BK u EM tpeyronsuuka BCE nepecekarotcs B Touke
O, orpe3zok MK napannenen cropone BE. [lokaxure, uro
tpeyroiabHuku KOM u BOE nono6HBI

OcHoBanue AC paBHOOeapeHHoro TpeyroipHuka ABC paBho 12.
OKpy>XHOCTb pagnyca § ¢ LIEHTPOM BHE 3TOT'O TPEYroJbHUKA
KacaeTcs MPOAOIIKEHHUs OOKOBBIX CTOPOH TPEYroJbHHUKA U KacaeTcs
ocHoBaHus AC B ero cepenune. Halinure paanyc oKpy>KHOCTH,
BIUCAaHHOW B TpeyroibHUK ABC.

JlaHHBIN TecT co3aaH Ha ocHOBE «Crienu(uKauyi KOHTPOIBEHBIX U3MEPHUTEIBLHBIX MaTepPHAIOB s ipoBeneHus B 2013 romy rocyaapcTBEHHOM (MTOTOBOW) aTTecTanuy (B HOBOH (opme) o
MATEMATUKE o6yuaroniuxcsi, OCBOUBIIHX OCHOBHBIE 00111€00pa30BaTeIbHbIC IPOrpaMMbl OCHOBHOTO OOIIET0 00pa30BaHHsD»
B tecre ObUIH MCIIOJIB30BaHBI BOMPOCHl U3 «OTKpbITOro Ganka 3aganuii» http://mathgia.ru/or/gial2/Main.html
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